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What is your position?

Answered: 507 Skipped: 0

Captain

First Officer
0% 10% 20% 30% 40% 50% B0% T0% 80% 90% 100%
Answer Choices Responses
Captain 49.70% 252
First Officer 50.30% 255
Total 507




How many years have you been employed at Allegiant Air?

Answered: 506 Skipped: 1

Hew hire, less
than one year

1-5 years

6-10 years

11 years or
more

30%

40%

Answer Choices

Mew hire, less than one year

1-5 years

6-10 years

11 years or more

Total

0% 60% 70% 0% 0% 100%

Responses

25.49%

IT.T5%

28.85%

1.91%

128

161

146

40



Prior to gaining employment with Allegiant Air, at how many other airlines
have you previously worked?

Answered: 505 Skipped: 2

Allegiant is
my first...
Answer Choices Responses
1 _ A"eglant © " freterine Jub o
1 44.55%
3 9.11%
3
. 4 or more 9.31%
Total
4 or more .

0% 10% 20% 30% 40% 20% G0% 70% B0% 90% 100%

34

223

133

4G

47



Are you currently looking for another airline job?

Answered: 504 Skipped: 3

Yes

Ho, but | plan
to begin...
Ho, 1 do not
plan to star...
0% 10% 20% 30% 40% S0% G0% T0% 0% 90% 100%
Answer Choices Responses
Ves 39.88% 2Mm
Mo, but | plan to begin looking soon. 24.80% 125
Mo, | do not plan to start looking for ancther airline job. 35.32% 178
Total 504




Do you currently have your resume or application out to another airline?

Answered: 505 Skipped: 2

Yes

0%  10% 20% 30% 40% 0% 60% 70% 0% 0% 100%

Answer Choices Responses
Ves 54.46% 275
Ma 45.54% 230

Total 505



| am satisfied working at Allegiant Air.

Answered: 503 Skipped: 4

Completely
Agree
Answer Choices Responses
Somewhat 2.T8% 14
Agree _ CnmpIEtEI? Agree
Somewhat Agree 29.62% 149
Heither Agree
or Disa:ree - Meither Agree or Disagree 20.87% 105
Somewhat Disagree 32.80% 165
Somewhat
Disagree Completely Disagree 13.92% 70
Total 503
Completely
Disagree

o
&

10% 20% 30% 40% 0% 60% 70% B0% 90% 100%



Morale is high among the pilot staff.

Answered: 502 Skipped: 5

Completely
Agree

Somewhat
Agree

Heither Agree
or Disagree

Somewhat
Disagree

Completely
Disagree

10%

20%

30%

40%

0%

Answer Choices

Completely Agree

Somewhat Agree

Meither Agree or Disagree

Somewhat Disagree

Completely Disagree

Total

60% 70% B0% 90% 100%

Responses

0.40%

4.78%

10.96%

32.2T%

51.59%



| would recommend Allegiant Air to other pilots as a good place to build a
career.

Answered: 503 Skipped: 4

Completely
Agree
Answer Choices Responses
3.58% 18
Somewhat Completely Agree

Agree
Somewhat Agree 17.69% a0

20.08% 1M

Heither Agree Meither Agree or Disagree

or Disagree

Somewhat Dizagree 28.43% 143

Somewhat Completely Disagres 30.22% 152
Disagree
Total 503

Completely
Disagree

0% 10% 20% 30% 40% 20% G0% 70% B0% 90% 100%



| view Allegiant Air as a long-term employer and want to spend my career

here.

Answered: 502 Skipped: 5

Completely
Agree

Somewhat
Agree

Heither Agree
or Disagree

Somewhat
Disagree

Completely
Disagree

0%

10%

20%

30%

40%

0%

Answer Choices

Completely Agree

Somewhat Agree

Meither Agree or Disagree

Somewhat Disagree

Completely Disagree

Total

60%

70% B0% 90% 100%

Responses

13.15%

18.92%

19.52%

28.88%

19.52%



The current scheduling system creates confusion and fatigue among
pilots.

Answered: 501 Skipped: 6

Completely
Agree

Somewhat Answer Choices Responses
Agree
59.88% 300

Completely Agree

Heither Agree Somewhat Agree 24.55% 123
or Disagree

Meither Agree or Dizagree 8.58% 13

Sur_newhat I Somewhat Disagree 4.99% 25
Disagree

Completely Disagree 2.00% 10

Completely Total o1
Disagree

0%  10% 20% 30% 40% 0% 60% 70% B0% 90% 100%



| am satisfied with my pay.

Answered: 501 Skipped: 6

Completely
Agree

Somewhat
Agree

Heither Agree
or Disagree

Somewhat
Disagree

Completely
Disagree

Answer Choices

Completely Agree

Somewhat Agree

Meither Agree or Disagree

Somewhat Disagree

Completely Disagree

Total

0% 10% 20%

G0% 70% B0% 90% 100%

Responses

0.60%

4.39%

5.99%

25.95%

63.07%



My pay meets industry standards.

Answered: 502 Skipped: 5

Completely
Agree

Somewhat
Agree

Heither Agree
or Disagree

Somewhat
Disagree

Completely
Disagree

Answer Choices
Completely Agree

Somewhat Agree

Meither Agree or Disagree

Somewhat Disagree

Completely Disagree

Total

0% 10%

G0% 70% B0% 90% 100%

Responses

1.00%

1.00%

1.20%

13.55%

83.2T%

418

502



| am satisfied with my benefits.

Answered: 502 Skipped: 5

Completely
Agree Answer Choices

Completely Agree
Somewhat
Agree Somewhat Agres

Meither Agree or Disagree
Heither Agree

or Disagree Somewhat Dizagree

Completely Disagree
Somewhat
Disagree Total
Completely
Disagree

0% 10% 20% 30% 40% 20% G0% 70% B0% 90% 100%

Responses

0.20%

4.98%

6.18%

27.09%

61.55%



My benefits meet industry standards.

Answered: 502 Skipped: 5

Completely
Agree

Somewhat
Agree

Heither Agree
or Disagree

Somewhat
Disagree

Completely
Disagree

0%

10%

20%

30%

40%

20%

Answer Choices

Completely Agree

Somewhat Agree

Meither Agree or Disagree

Somewhat Disagree

Completely Disagree

Total

G0% 70% B0% 90% 100%

Responses

0.40%

1.59%

5.38%

18.13%

T4.50%

374

502



Based on your personal experience, how does Allegiant Air’s pay and
benefits compare to those you received while employed at a prior airline?

Answered: 498 Skipped: 9

Significamthy
better than...

Somewhat
better than...

About the same
as others

Somewhat
worse
than others

Significanthy
worse than...

HiA -
Allegiant is...

0%  10% 20% 30%

Answer Choices
Significantly better than others
Somewhat better than others
About the same as others
Somewhat worse than others
Significantly worse than others

Mi& — Allegiant is my first airline job.

Total

40% 0% 60% 70% B0% 90% 100%

Responses

5.82%

15.86%

11.04%

M.73%

29.32%

6.22%



How does Allegiant Air’s pay and benefits compare to those at other
passenger airlines in the industry?

Answered: 501 Skipped: 6

Significanthy
better than... Answer Choices Responses
Sigrificantly better than others 0.00% o
Somewhat
better than... Somewhat better than others 0.00% 0
1.60% 8

About the same About the same as others

as others
Somewhat worse than others 21.54% 138

Somewhat Significantly worse than others T0.86% 355
WOrse

than others Total 501
Significanthy
worse than...

0%  10% 20% 30% 40% 0% 60% 70% B0% 90% 100%



The company wants to reach an agreement with the union as soon as possible on

a contract with improved pay, benefits and working conditions.

Answered: 493 Skipped: 14

Completely

Agree Answer Choices

Completely Agree
Somewhat

Agree Somewhat Agree

. Meither Agree or Disagree
Heither Agree

or Disagree
Somewhat Disagree

Somewhat Completely Disagree

Dizagree
Total

Completely
Disagree

0% 10% 20% 30% 40% 50% G60% T0% 50% 90% 100%

Responses

2.03%

5.88%

13.79%

25.15%

53.14%

124

262

493



If our first Teamster contract does not meet your expectations, how likely
are you to leave Allegiant Air to pursue a pilot career at another airline?

Answered: 494 Skipped: 13

Very Likely

somewn Likew -

Heutral

Somewhat
Unlikely
Very Unlikely I

0% 10% 20% 30% 40%

20%

Answer Choices

“ery Likely

Somewhat Likely

Meutral

Somewhat Unlikely

Yery Unlikely

Total

G0%

70%

B0%

90% 100%

Responses

55.67%

24.09%

10.32%

5.06%

4.86%

273

118

1

23

24

494



